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ОЦЕНОЧНЫЙ ОПРОС ПОСЛЕ ВИДЕОКОНФЕРЕНЦИИ 

БЮДЖЕТНОГО СООБЩЕСТВА PEMPAL 

13 октября 2021 г. Рабочая группа БС по бюджетной грамотности и прозрачности 

бюджета (РГБГП) провела заседание в формате видеоконференции на тему «Способы 

повышения прозрачности и совершенствования бюджетной грамотности / понимания, 

рекомендованные министерствам финансов в рамках процесса бюджетного 

планирования». 

 

После мероприятия был создан онлайн опрос на трех языках на основе стандартного 

набора вопросов, разработанного Секретариатом в июне 2017 г., сокращенного в 2020 

году после перехода работы сети в виртуальный режим. Целью опроса было узнать 

мнение о мероприятии и планы на будущее.  

 

Ссылка на опрос – https://www.surveymonkey.com/r/8K985FR 

 

Ответы начали собирать 20 октября и закончили 8 ноября 2021 года. 

Приглашение принять участие в опросе было отправлено большинству участников 

мероприятия. Было отправлено 35 приглашений. 

21 человек начали отвечать на опрос. В этом отчете мы анализируем все 21 ответа. Для 

дальнейших вычислений, это число принимается за 100 процентов. 

 

Все ответы будут включены в базу данных обратной связи после мероприятий. 

Анкета состоит из пяти частей: О респонденте, Результаты события, Подготовка и 

проведение мероприятия, Общее впечатление и Рекомендации на будущее. Всего в анкете 

опроса 27 вопросов. 

https://www.surveymonkey.com/r/8K985FR
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О РЕСПОНДЕНТЕ 

Q1. Вы являетесь... 

Ответил 21 (100%) респондент. Среди них: представителей стран — членов PEMPAL (но 

не членов Исполнительного комитета) — 11; представителей Исполнительного комитета 

Бюджетного сообщества — 3; членов ресурсной команды — 5; приглашенных экспертов 

— 2. 

 
 

Q2. Вы первый раз участвовали в мероприятии PEMPAL? 
 

21 респондент (100%) ответил на этот вопрос.  

Варианты ответов 
Процент ответивших 

Количество ответов  

Да 14,3% 3 

Нет 85,7% 18 

 

Q3. Сколько мероприятий PEMPAL Вы посетили? 

 

Этот вопрос был задан только тем респондентам, которые выбрали «Нет» в ответе на 

предыдущий вопрос. 

18 респондентов ответили на этот вопрос.  

 

1-2 3-4 5-6 Больше 6 
Количество 

ответов  

3 3 3 9 18 
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ЧАСТЬ I РЕЗУЛЬТАТЫ СОБЫТИЯ 

 
Q4. Как Вы оцениваете свое участие в этом мероприятии? 
 

Был дан 21 (100%) ответ. 6 респондентов думают, что их участие в мероприятии было 

‘Активным’. 10 респондентов думают, что их участие было ‘Средним’. 5 человек выбрали 

вариант “Пассивно’. 

 

  
 

Q5. Как Вы оцениваете общую продолжительность мероприятия? 

 

21 респондент (95,8%) ответил на этот вопрос.  

Вариант ответа % ответивших Количество ответов 

Времени не хватило  
0,0% 0 

Времени было достаточно 95,2% 20 

Слишком затянуто 4,8% 1 

 

Q6. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями об 

участниках мероприятия? 

21 респондент (100%) ответил на этот вопрос.  

Варианты ответов 

1 

решительно 

не согласен 

2 3 4 

5 

Полностью 

согласен 

Количество 

ответов 

Средн

яя 

оценка  

Уровень мероприятия был соответствующим 

для человека с моим опытом и знаниями 0 0 
2 5 14 21 4,6 

Я многое узнал от других участников 

мероприятия 0 1 
4 4 12 21 4,3 

У участников был примерно одинаковый опыт 

и уровень знаний относительно тем 

мероприятия 
0 1 

5 7 8 21 4,0 
Содержание выступлений, раздаточные и 

иные материалы были соответствующими для 

человека с моими знаниями 
0 0 

3 5 13 21 4,5 
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Q7. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями о содержании 

мероприятия?  

21 респондент (100%) ответил на этот вопрос.  

Варианты ответов 

1 

реши

тельн

о не 

согла

сен 

2 3 4 

5 

Полностью 

согласен 

Количест

во ответов 

Средняя 

оценка  

a) Программа мероприятия была 

хорошо спланирована  

0 0 2 4 15 21 4,6 

b) Содержание мероприятия было 

должным образом подготовлено 

0 0 1 6 14 21 4,6 

с) Вопросы, рассмотренные во время 

мероприятия, важны для моей работы  

0 0 4 4 12 20 4,4 

d) Количество тем, затронутых во 

время мероприятия, соответствовало 

отведенному времени 

0 0 4 4 13 21 4,4 

e) Выступления соответствовали теме 

мероприятия и были полезными 

0 0 3 3 14 20 4,6 

f) На вопросы докладчикам времени 

было достаточно 

0 1 1 6 13 21 4,5 

 

Оставлен 1 комментарий: Программа была хорошо спланирована. 

Q8. Насколько Вы согласны с нижеследующими утверждениями о 

результатах мероприятия?  

Был дан 21 ответ (100%). 

Цель мероприятия была достигнута 

1 

решител

ьно не 

согласен 

2 3 4 

5 

Полностью 

согласен 

Количес

тво 

ответов 

Средня

я 

оценка  

Изучить способы повышения 

прозрачности и совершенствования 

бюджетной грамотности со стороны 

спроса от журналистского сообщества 

0 0 2 
9 

 

 

12 

 

23 

 

4,4 

Рассмотреть опыт Министерства 

финансов Республики Узбекистан в 

популяризации бюджетных данных и 

инициативного бюджетирования 

0 0 2 
10 

 

11 23 4,4 

Познакомиться с опытом представления 

открытых бюджетных данных 

Министерства финансов Украины с 

точки зрения использования 

возможностей современных 

информационных технологий 

0 0 2 

7 

 

14 23 4,5 

бсудить содержание и формат 

запланированного «продукта знаний» 
   

 

   

 

Комментариев не было. 
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Q9. Пожалуйста, оцените качество руководства и управления, 

предоставленных во время мероприятия: 

Было дано 20 ответов (95,2%).  

Варианты ответов 
1 

низкое 
2 3 4 

5 

высокое 

Количество 

ответов 

Средняя оценка 

Исполнительным комитетом 

ПСБ  
0 0 1 2 17 20 4,8 

Ресурсной командой ВБ  0 0 1 2 17 20 4,8 

 

Оставлен 1 комментарий: Все было организовано на завидном  уровне. 

Q10. Пожалуйста, оцените качество работы докладчика (ов) мероприятия:  

Было дано 20 ответов (95,2%).  

1 

низкое 
2 3 4 

5 

высокое 

Количество 

ответов 

Средняя 

оценка 

0 0 2 3 15 20 4,7 

Комментариев не было. 
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ЧАСТЬ 2 ПОДГОТОВКА И ПРОВЕДЕНИЕ МЕРОПРИЯТИЯ 

Q11. На Ваш взгляд, качество управления самим мероприятием было:  

Ответивших на вопрос – 21 (100%).  

Варианты 

ответов 

1 

низкое 
2 3 4 

5 

высокое 

Количество 

ответов 

Средняя оценка 

 Качество административной поддержки 
- оперативность 

Секретариата  
0 0 1 3 17 21 4.8 

- переписка  0 0 1 4 16 21 4,7 
- регистрация 

участников 
0 0 0 5 16 21 4,8 

Комментариев не было. 

Q12. Были ли инструкции в сообщении о мероприятии достаточными для 

подготовки к нему? 

Был дан 21 ответ (100%). 100% ответов были «Да».  

Q13. Было ли руководство по новой платформе для видеоконференций 

(KUDO) достаточно ясным? 

Был дан 21 ответ (100%). 100% ответов были «Да».  

Q14. Были ли у Вас проблемы при пользовании платформой для 

видеоконференций (KUDO)? 

Дано 20 (95,2%) ответа. 

  Да Нет Всего 

Подключение к KUDO 10% 2 90% 18 20 

Качество звука 15% 3 85% 17 20 

Качество изображения 15% 3 85% 17 20 

Качество звука на каналах перевода 15% 3 85% 17 20 

Запрос на включение звука, чтобы задать 

вопрос 

20% 4 80% 16 20 

Комментариев не было. 
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Q15. Довольны ли Вы качеством синхронного перевода во время 

мероприятия? 

Было дано 19 (90,5%) ответа. 

 

 

 

Оставлен 1 комментарий: Как и ранее, перевод был на высоком уровне. Переводчики были  

знакомы с переводимым материалом. 

Q16. Довольны ли Вы качеством письменного перевода материалов 

мероприятия 

Было дано 19 (90,5%) ответа. 

 

 

 

Комментариев не было. 

 

Варианты 

ответов 

1 

низкое 
2 3 4 

5 

высокое 
Количество ответов 

Средняя 

оценка 

Качество 

устного 

перевода 

0 0 1 4 14 19 

4.7 

Варианты 

ответов 

1 

низкое 
2 3 4 

5 

высокое 
Количество ответов 

Средняя 

оценка 

Качество 

письменного 

перевода 

0 0 3 3 

13 19 4,5 
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ЧАСТЬ 3 ОБЩЕЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ 

Q17. Соответствовало ли мероприятие Вашим ожиданиям, превысило их или 

же оно разочаровало Вас?  

20 (95,2%) участников ответили на этот вопрос.  

Вариант ответа Отвтеов 

Разочаровало 0% 0 

Соответствовало 80% 16 

Превысило 20% 4 

 

Q18. Что в мероприятии Вам понравилось больше всего? 

Оставлено 9 комментариев: 

1. Примеры Украины. 

2. Все было хорошо.  

3. Несмотря на виртуальный режим мероприятия, получилась «живая» беседа и 

обсуждение вопросов. 

4. Качество всех презентаций.  

5. Все.  

6. Мне особенно понравилась презентация Грега Розенберга: Способы повысить 

прозрачность и улучшить бюджетную грамотность с точки зрения 

журналисткого сообщества. Опыт Южной Африки. 

7. Спасибо, все было хорошо организовано․ 

8. Все было интересно. 

9. Практические примеры. 
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Q19. Что в мероприятии Вам не понравилось больше всего?  

Оставлено 6 комментариев. 5 из них комментарии: «Все было хорошо». 

Оставшийся комментарий:  Не все участники из числа членов BCOP проявляли инициативу 

во время обсуждений, особенно во время обсуждения объема следующего продукта 

знаний. 

Q20. Вы планируете проинформировать коллег о данном мероприятии? 

20 (95,2%) участников ответили на этот вопрос. 95% ответов были «Да». 1 человек 

ответил «Нет». 

Q21. Как Вы планируете проинформировать коллег? 

Ответивших на вопрос — 17 (81%).  

Варианты ответов 
Процент ответивших 

Количество ответов  

Распространю материалы 94,1% 16 

Сделаю презентацию 11,8% 2 

Отчет по возвращении 29,4% 5 

Оставлено 2 комментария:  

1. Рассказала коллегам об опыте стран по рассматриваемому вопросу. 

2. В видеоконференции со мной участвовали несколько коллег. На этот раз ответила 

также пресс-секретарь Министерства финансов, и она тоже очень рада своему 

участию. Остальным материалы пришлю. 

Q22. Насколько Вы согласны с нижеследующим утверждением? 

19 респондентов (90,5%) ответил на этот вопрос. Средняя оценка положительная. 

Варианты ответов 

1 

решительно 

не согласен 

2 3 4 

5 

Полностью 

согласен 

Количество 

ответов 

Средняя 

оценка 

 

Я смогу применить знания, 

приобретенные во время 

мероприятия, в своей 

работе 

0 0 4 5 

10 19 4,3 

Q23. Как Вы сможете применить полученные знания? 

Были оставлены 5 комментариев. 

1. При разработке нормативных документов. 

2. Использую на практике․ 

3. При общении со СМИ. 

4. Я часто участвую в семинрах по бюджетированию (планирование, прозрачность, 

бюджетная грамотность) как для пользователей бюджета, так и для лидеров. 

5. Применяя опыт стран из презентаций. 
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Q24. Оцените, пожалуйста, общую степень своей удовлетворенности 

мероприятием... 

Ответивших на вопрос – 19 (90,5%).  

1 не доволен 2 3 4 
5 очень 

доволен  

Количество 

ответов 

Средняя оценка 

0 0 2 3 14 19 4,6 

Q25. Если у Вас остались еще какие-то комментарии, пожалуйста, изложите 

их здесь:  

Информативных комментариев не было. 

ЧАСТЬ 4 РЕКОМЕНДАЦИИ НА БУДУЩЕЕ 

Q26. Как часто вы сможете (захотите) участвовать в таких 

видеоконференциях в будущем? 

Оставлено 8 комментариев:  

1. Часто. (2 комментария) 

2. Всегда.  

3. Всегда с удовольствием буду участвовать. 

4. 1 раза в месяц. 

5. Я участвую во всех мероприятиях. 

12. Когда будет возможность. 

13. Я бы хотел участвовать во всех подобных мероприятиях. 

Q27. Есть ли у Вас предложения по улучшению содержания, методики и 

других значимых аспектов подобных мероприятий в будущее?  

Информативных комментариев не было. 

 


